
 
VABILO 

na odprtje svetovalne pisarne in Borzenove kontaktne točke za spodbujanje rabe obnovljivih virov 

energije, ki bo za predstavnike zavodov in podjetij potekalo  

v torek, 18. junija 2024, ob 10. uri v kavarni Celjskega doma (Krekov trg 3, 3000 Celje)  

 

 

Spoštovani, 

 

Celje se je kot mesto zavezalo k pravičnemu trajnostnemu razvoju, zato nas veseli, da bo v torek, 18. junija 

2024, na naslovu Razlagova ulica 1 (Celjski dom, na vogalu Razlagove ulice in Krekovega trga) svoja vrata 

odprla svetovalna pisarna in kontaktna točka, kjer bodo svetovalci Borzena in Ekosklada za svetovanje pri 

koriščenju subvencij za obnovljive vire energije na voljo pravnim in fizičnim osebam. V ta namen bodo pri 

Borzenu v naslednjih treh letih namenili 271 milijonov evrov za obnovljive vire energije ter 17 milijonov 

evrov za trajnostno mobilnost. Skupaj s subvencijami Eko sklada za energetsko revščino, učinkovito rabo 

energije, trajnostno mobilnost in ostale okoljske naložbe v naslednjih letih lahko pričakujemo v Sloveniji 

okoli 500 milijonov evrov nepovratnih sredstev za občane in podjetja. 

 

V kavarni Celjskega doma bomo tako 18. junija 2024 pripravili dva uvodna dogodka – ob 10. uri za 

podjetja in zavode ter ob 16.15 za občanke in občane. Na obeh dogodkih bodo svetovalci predstavili 

aktualne spodbude za pravne in fizične osebe ter delovanje svetovalne pisarne. 

 

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite in novico o svetovalni pisarni razširite med čim več ljudi in 

organizacij, saj si želimo, da bi kot skupnost znali izkoristiti vse vire, ki bodo mestu in državi pomagali na 

poti trajnostnega razvoja. 

 

Na kontaktno točke za spodbujanje rabe obnovljivih virov energije, ki je vzpostavljena na podlagi Zakona o 

spodbujanju rabe obnovljivih virov energije, se lahko obrnejo tako fizične osebe kot predstavniki 

gospodarskih ali javnih služb.  

 

SVETOVANJE IN POMOČ 

Strokovno podkovani svetovalci kontaktne točke OVE bodo brezplačno svetovali glede izvedbe projektov 

obnovljivih virov energije in vas v nadaljevanju usmerjali v postopkih pridobivanja vseh potrebnih soglasij 

in dovoljenj. Z njimi boste lahko preverili, kateri so za vaš projekt nujni postopki in kako vam jih lahko 

svetovalec pomaga čim hitreje izvesti. Če je vaš projekt že v teku, a zaradi kakšnega od nujnih postopkov 

stoji, vam lahko svetovalci kontaktne točke pomagajo prestopiti tudi to prepreko. Svetovalci so na voljo 

tudi za svetovanja s tega področja, kontaktna točka pa bo organizirala tudi različna izobraževanja. 

 

SUBVENCIJE 

Ekosklad in Borzen sta izvajalca številnih javnih pozivov za spodbujanje rabe obnovljivih virov in okolju 

prijaznejšega cestnega prometa in svetovalci kontaktne točke bodo pomagali tudi pri prijavi na pozive.  



Vstopna točka za prijavo na Borzenovo svetovanje je spletni portal kontaktne točke dostopen na naslovu 

https://kt-ove.si/. Tam lahko med lokacijami za svetovanje poiščite svetovalno pisarno v Celju ob kateri je 

naveden tudi svetovalec s katerim se lahko dogovorite za termin svetovanja. 

Vstopna točka za prijavo na svetovanje Ekosklada je spletni portal kontaktne točke dostopen na naslovu 

https://www.ekosklad.si/prebivalstvo/ensvet/pisarna/6, kjer so navedeni kontakti svetovalcev s katerim 

se lahko dogovorite za termin svetovanja. 

 

Zelo bomo veseli vaše udeležbe na dogodku, še enkrat pa vas prosimo, da novico razširite na čim več 

naslovov. Prosimo vas, da vašo udeležbo potrdite na e-naslov kabinet-zupana@celje.si oziroma po 

telefonu 03 426 56 50 najkasneje do 14. junija 2024. 

 

Veselim se srečanja z vami. 
 

 
 
 
 
Matija Kovač,  
župan 
 
 
 
Celje, 4. junij 2024 
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